

## 秘魯政府大力推動殘障兒童及青少年接受正規教育

駐巴拉圭共和國大使館文化參事處

秘魯教育部次長瓦加斯（José Martín Vegas Torres）在 2 月 2 日表示，國內已有足夠的能力來滿足更多殘障學生的需求，呼籲相關家庭把子女送到一般學校接受正規的初級教育。他指出殘障學生可享有免費的教育，且全年任何時間均可入學，該部對於建立一個高品質的特殊教育已有萬全準備，家長沒有任何迴避的藉口。

殘障兒童及青少年接受正規教育是秘國政府推動受教機會均等政策的重要一步，目的是令這些特殊學生在沒有歧視的情況下接受應有的教導。瓦加斯次長強調不能只想著把殘障學生集中在某些特設的教育機構，而是所有一般學校都應對他們敞開大門。依照教育部的指令，全國公私立初級學校及生產技術學校在今年都必須具備招收身障生所需的軟硬體設備；殘障學生入學後的上課時間與一般生無異，也參加相同的教學活動，以確保他們受到平等及妥適的待遇，同時也據以保證日後的教學成果。

國會第三副議長烏爾德丘（Michael Urtecho Medina）及多位國會議員 6 日在《新學年：好的開始》活動的起動儀式中也表示全力支持教育部的做法，認為一般公私立學校接受殘障學生是尊重人權的表現，舉凡無障礙空間的設置、點字書及手語教學等都必須到位，並用愛心來提高



殘障者的自我評價。秘魯全國 18 歲以下的殘障青少年及兒童有 30 至 50 萬人，目前只有大約十分之一被納入正規教育體系，教育部希望在 10 年內達到 15 萬人入學的目標。

資料來源：秘魯教育部網站

[www.minedu.gob.pe/noticias/index.php?id=14807](http://www.minedu.gob.pe/noticias/index.php?id=14807) (2012 年 2 月 2 日)

[www.minedu.gob.pe/noticias/index.php?id=14852](http://www.minedu.gob.pe/noticias/index.php?id=14852) (2012 年 2 月 6 日)